



Очень актуальная проблема для родителей маленьких деток, ведь сейчас очень большой выбор транспортных средств в магазинах, но что выбрать, чтобы не сломался, чтобы малышу было комфортно, да и родителям тоже, чтобы уложиться в нужную сумму, которая у каждой семьи разная, да и много еще разных «чтобы».

Я озадачилась этой проблемой, потому что мой малыш абсолютно не хочет сидеть в коляске – для меня это целая проблема, так как невозможно даже до магазина сходить – приходится в одной руку нести ребенка, а другой везти коляску. Прочитала, что, возможно, решением моей проблемы станет велосипед, потому что в нем обзор лучше и детишкам веселее. Кстати, моему ребенку 9 месяцев и мы не очень крупные.

Сначала взор мой задержался на велосипеде Smart Trike Zoo, но он слишком мал, а за такую цену (около 6 тысяч) брать велосипед на один сезон очень накладно. Тем более большинство отзывов было все-таки нейтрально-отрицательными. В магазине у этого велосипеда колеса оказались твердоваты и, как и писали в отзывах, скорее всего по асфальту они бы немного громыхали.

Потом я обратила внимание на Lexus Trike Next 2012 – велосипед побольше, колеса помягче и смотрится он посолиднее. Но, обратите внимание, настоящие лексус-трайки одноцветные, то есть рама у них идет одного цвета, а остальные детали, сиденье, ограждение, руль – черное. Крыша у них просто прямая и на ней обязательно машина нарисована. Этот велосипед производит только фирма Rich Toys, о чем обязательно будет надпись на коробке от велосипеда. **Все остальное – подделка.**

Но в итоге мы остановились на велосипеде Lexx Trike. Мы купили велосипед почти за 6 тысяч, но у нас всегда цены скачут до небес, в Москве такой велосипед можно и за 3 – 4 тысячи найти. Это не подделка лексус-трайка, это отдельная фирма. Коробка выглядит вот так.



Велосипед поставляется в разобранном виде, но собрать его очень просто, на это времени уйдет минут 40.



Колеса у велосипеда из износостойкого пластика, но не гремят при езде. Середина тоже из пластика, не из металла, как может сначала показаться. Но гремит металлический штырь, на котором надеты педали – он проходит через колесо и при попадании на кочку ударяется внутри колеса о пластик. Но это слышно только при очень неровной дороге и если велосипед пустой везешь.



Детские велосипеды бывают разных размеров, в зависимости от роста ребенка. При выборе велосипеда важно учитывать не только рост, но и вес ребенка, а также его навыки катания. Если ребенок только начинает учиться кататься, лучше выбрать велосипед с низким порогом и легкой рамой. Для более опытных райдеров подойдут велосипеды с более высокими порогом и жесткой рамой.



Есть корзина для игрушек или продуктов. Она тканевая, поэтому в ней ничего не гремит.



Очень удобные подножки, особенно когда ребенок еще маленький.



Если претонам все хочется, не ставьте, потому что от солнца он не спасает, а таскать



Если же вы не хотите, чтобы велосипед лежал на полу, то можно приобрести специальную подставку для велосипеда. И



